

Druckfehler-Berichtigung.

In der Arbeit von Zaudy im vorigen Hefte dieses Archivs muss es auf Seite 197, Zeile 11 von oben, statt „verteilte“ heissen: „veritable“.